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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Θέμα: «Απάντηση στις ανώνυμες και ψευδείς καταγγελίες που 

διακινεί η ΠΟΕΔΗΝ» 
 

Μετά την κατά μέτωπο επίθεση που εξαπέλυσαν στην ΕΝΕ οι 
εκπρόσωποι της πλειοψηφίας της ΠΟΕΔΗΝ, κατά τις εκλογές του 
περασμένου καλοκαιριού και μετά τη διπλή δικαστική συντριβή που 
αυτοί υπέστησαν, μη μπορώντας να βρουν κάποιο τρωτό σημείο στη 
λειτουργία του επίσημου θεσμικού και επαγγελματικού φορέα των 
Νοσηλευτών, φαίνεται ότι εσχάτως άλλαξαν την τακτική τους και 
υιοθετούν αυτή των προσωπικών επιθέσεων λάσπης και των 
ύπουλων χτυπημάτων «κάτω από τη ζώνη». 

Προσφάτως λοιπόν, δημοσιεύτηκε μια ανώνυμη καταγγελία 
εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας» 
περί της δήθεν διάπραξης αδικημάτων εκ μέρους μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Νοσηλευτών Ελλάδος κατά την 
υλοποίηση προγράμματος για την κατάρτιση των επαγγελματιών 
υγείας. Η ως άνω ανώνυμη καταγγελία κοινοποιήθηκε στο Υπουργείο 
Υγείας, στην ΑΔΕΔΥ, την ΠΟΕΔΗΝ, στα Σωματεία Εργαζομένων όλων 
των δημόσιων νοσοκομείων και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.  

 
 



Ειδικότερα, σύμφωνα με την επίμαχη ανώνυμη καταγγελία, 
τρία μέλη του προεδρείου της Ε.Ν.Ε. ορίστηκαν ως εκπαιδευτές σε 
Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης, χωρίς ωστόσο να εμφανιστούν 
για να διδάξουν κατά τις προγραμματισμένες ημέρες και ώρες. 
Υποστηρίζουν, δε ψευδώς, οι ανωνύμως καταγγέλλοντες, ότι τα 
ως άνω μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε. υπέγραψαν στο παρουσιολόγιο 
προκειμένου να πληρωθούν κανονικά. Άπαντα τα ανωτέρω 
καταγγελλόμενα, τα οποία δεν τεκμηριώνονται με παράθεση 
συγκεκριμένων στοιχείων, είναι εντελώς αναληθή, γεγονός που 
αποδεικνύεται περίτρανα από το πρόγραμμα του ΚΕΚ του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών, στο οποίο 
εντάσσεται η κατάρτιση επαγγελματιών ψυχικής υγείας για την 
στελέχωση, την οργάνωση και λειτουργία του Κέντρου Ψυχικής 
Υγείας του Γ.Ν.Π. «Ο Άγιος Ανδρέας» και υπεύθυνος του οποίου 
προβλέπεται να είναι Νοσηλευτής. 
 Στο ως άνω πρόγραμμα, υπάρχουν αναλυτικά όλα τα στοιχεία 
των διδασκόντων, συνολικά είκοσι ενός, συνοδευόμενα από δείγμα 
υπογραφής εκάστου διδάσκοντος. Μεταξύ δε των ονομάτων 
αυτών, δεν συμπεριλαμβάνεται κανένα όνομα ή υπογραφή 
μελών του προεδρείου του Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε, παρά μόνο το όνομα 
της οργανωτικής γραμματέως, η οποία και εκπόνησε το σύνολο του 
προγράμματος, τηρουμένων όλων των νομίμων διαδικασιών.  

Βεβαίως, ο εμπνευστής της καταγγελίας, αγνοώντας ότι οι 
τρεις «καταγγελλόμενοι» δεν αποδέχτηκαν ποτέ να οριστούν ως 
εκπαιδευτές, παρότι πληρούσαν όλες τις προϋποθέσεις, δεν μπήκε 
στον κόπο να ελέγξει το σχετικό δελτίο παρουσιών. Αν το έκανε, θα 
διαπίστωνε ότι τα ονόματά τους δεν υπάρχουν στο συγκεκριμένο 
δελτίο.  

Ενόψει των ανωτέρω προκύπτει με σαφήνεια, ότι μοναδικός 
στόχος της ανώνυμης καταγγελίας είναι η συκοφαντική δυσφήμιση 
των μελών του Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε. Για τον λόγο αυτό εξάλλου 
υποβλήθηκε ανωνύμως, προκειμένου να μην υπάρξουν ποινικές 
κυρώσεις κατά των συντακτών της. Εντύπωση προκαλεί, ωστόσο, η 
σπουδή με την οποία ορισμένοι φορείς, όπως η ΠΟΕΔΗΝ και η 
ΠΑΣΚΕ του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών, 
υιοθέτησαν αβίαστα την καταγγελία, χωρίς να προβούν στην 
παραμικρή διερεύνηση του αληθούς ή μη περιεχομένου της. Η 
ΠΟΕΔΗΝ μάλιστα, διακίνησε το εν λόγω ανώνυμο έγγραφο στο 
τύπο, αφού προηγουμένως το πρωτοκόλλησε ως εισερχόμενο, με αρ. 
πρωτ. 2429/23-5-08 !!! Αυτό θα πει υπευθυνότητα και γνώση της 
διοικητικής διαδικασίας από … έμπειρους συνδικαλιστές… 



Μετά από αυτά, το Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε. δηλώνει ότι προτίθεται να 
δώσει στην δημοσιότητα όλα εκείνα τα στοιχεία, που αποδεικνύουν 
τον συκοφαντικό χαρακτήρα της επίμαχης καταγγελίας, ενώ θα 
προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια προκειμένου να προασπίσει με 
αποτελεσματικό τρόπο κάθε έννομο συμφέρον του.     

Τέλος, τονίζουμε ότι τέτοιες άνανδρες, ανεύθυνες και 
ιταμές ενέργειες, εκπορευόμενες από αναλόγου ήθους και είδους 
άτομα, μόνο ως εγκλήματα κατά της ηθικής και της δεοντολογίας 
μπορούν να χαρακτηριστούν και βεβαίως πρέπει να αντιμετωπίζονται 
ανάλογα. Εξάλλου η ιστορία έχει ήδη καταδικάσει την εποχή των 
κουκουλοφόρων και των αφεντικών τους. 

Η συνέχεια, στις δικαστικές αίθουσες. 
 

 
 

Για το ΔΣ της ΕΝΕ 
 
     Ο Πρόεδρος                                        Ο Γ. Γραμματέας 
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